

Menighedsrådsmøde i Kirkecenteret

Onsdag den 24. November 2021 kl. 19.00 – 22.00

(Esben Nielsen) læser dagens tekst)

Dagsorden:

Afbud: Else Roed (suppl. Marna Kristensen indkaldt)
Inge Dalum (umiddelbart før mødets start)

1. Godkend dagsorden	Godkendt med tilføjelse af et lukket punkt
2. Modtaget hos formanden siden sidst:	*Valget til provstiudvalg skal gå om *Lejekontrakten med Provstiet er godkendt
3. Spørgsmål til udsendte referater a. 16.11.2021 – Menighedsplejen b. 16.11.2021 – KGU	*Tirsdagscafèen åbner igen, hver 2. tirsdag i lige uger fra 9.30-12 *Cafèen er fremover åben dagligt, hvor man kan købe en kop kaffe, læse avisen eller mødes med andre. *Det kan tilføjes til referatet, at det ikke er planen, at der skal etableres lys på kirkegården Blåbærdalen.
4. Orientering fra præsterne	*Børne julegudstjenester kommer igen i år til at foregå udenfor de enkelte børnehaver/vuggestuer *Til dagplejerne vil der blive lavet en lille video, som vil blive lagt på vores hjemmeside i nogle dage. *Sorggruppen for voksne starter op den 4.1.2022
5. Evaluering af brugen af Biblen 2020 – skal vi fortsætte?	*Det blev besluttet at fortsætte med brugen af Biblen 2020 med den tilføjelse, at præsterne må benytte den autoriserede udgave når de synes.
6. Orientering fra kontaktpersonen	*For at aflaste vores PR medarbejder, vil der fremover skiftesvis være forskellige menighedsrådsmedlemmer der efter sogneaftner eller andre arrangementer, vil lave en omtale til Aars Avis.
7. Valg af formand for det kommende år i h t Menighedsrådsloven § 8	Formand blev Anders Didriksen

<p>8. Valg af næstformand for det kommende år i h t Menighedsrådsloven § 9</p>	<p>Næstformand blev Ingrid Danielsen</p>
<p>9. Valg af kontaktperson, kirkeværge, kasserer, bygningskyndig og underskriftsbemyndiget i h t Menighedsrådsloven § 10</p>	<p>Følgende blev valgt til: Kontaktperson - Anne Marie Skovbøll Kirkeværge - Erik Madsen Kasserer - Kirsten Boel Bygningssagkyndig – Karl Gustav Pedersen Underskriftsbemyndiget – Ingrid Danielsen</p>
<p>10. Kvartalsrapport 3. kv.</p>	<p>Blev fremlagt – uden bemærkninger</p>
<p>11. Opbevaring af kirkens originale billeder – gamle som nye, der skal gemmes for eftertiden.</p>	<p>*Det blev besluttet, at Vesthimmerlands Museum fremover skal deponere vores billedmateriale, og vi stadig har ejendomsretten</p>
<p>12. Corona</p>	<p>*Det blev besluttet, at ved de handlinger, hvor vi forventer, at der vil komme flere end det max antal som myndighederne udstikker – ser vi coronapas fra nr. 1.</p> <p>*Ved de handlinger, der ikke forventes at komme til at overstige max antal – lukkes døren når max er nået.</p> <p>*Det vil blive menighedsrådet der tjekker coronapas</p> <p>*Jens Jacob vil forsøge at lave en doodle til bemanning af handlingerne</p>
<p>13. Brug/ rettelser af navnet AKS</p>	<p>*Hvordan kan vi få navnet AKS synliggjort? *Der blev nedsat et udvalg, bestående af Esben og Lone, der arbejder videre med projektet.</p>
<p>14. Brugerbetaling for AKS</p>	<p>Jens Jacob, Ingrid og Anders gennemser de vedtægter der foreligger – og fremkommer med et forslag til hvad AKS fremover kan/må benyttes til.</p>
<p>15. Punkter til kommende dagsorden</p>	<p>*Vedtægter for AKS *Grøn kirke *Velkommen til sognet</p>

16. Evt.	
Forslag til kommende møder i 2022: 26.01., 23.02., 23.03., 27.04., 25.05., 22.06., 24.08., 28.09., 26.10., 23.11.2022	Følgende møder i 2022 skal være fuldtallige: 23.03. – Behandling af regnskab 2021 25.05. – Behandling af foreløbig budget 2023 28.09. – Behandling af revisionsprotokol for 2021 26.10. – Behandling endelig budget 2023 23.11. – Valg af formand, næstformand mm
17. Lukket punkt	

Ingrid Damelsen

Stanna Rinderson

Mogens Andersen

Ebber Nielsen

E. Madrup

Anne Marie Huobøll

Kirsten Baul

Lene Rasmussen

Helle Snou -

Lone Pundahl Dalm

Lisbet Halding

Jan Jørgensen -